



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 813 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 15/05/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවසක පළමු මහලකින් වැටී කාන්තාවක් මියයාම - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2024.05.14 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ පිහිල්ලදෙණිය ප්‍රදේශයේ නිවසක පළමු මහලක් මතින් කාන්තාවක් වැටී තුවාල ලබා ගම්පොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ගම්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ පිහිල්ලදෙණිය, නාරංවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.14 වන දින සවස් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ මාවතගම නගරයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 24 ක් සත්තකයේ තබාගෙන ත්‍රීරෝද රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටියදී සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු හා සැකකාරිය අවුරුදු 32 හා 37 යන වයස්වල පසුවන පොතුහැර හා මහපල්ලේගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුර.

2024.05.14 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින්

ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.14 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ පොල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කොරළුවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළුපාලම ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කැළණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කුරුණෑගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුරුණෑගල පොලිස් වසමේ පුත්තලම් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී කුරුණෑගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සිදු කරන ලද සැක කටයුතු වාහන පරීක්ෂා කිරීමකදී කාර් රථයක මෙරට නිෂ්පාදිත රිවොල්වරයකට සමාන ගිනි අවියක් හා බොර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කාර් රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35, 42 හා 43 වයස්වල පසුවන ඉලුක්හේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කුරුණෑගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. නාඳුනන පිරිමි මෘත ගරිරයක් හමුවීම - නුවරඑළිය පොලිස් වසම.

2024.05.14 වන දින උදෑසන කාලයේ නුවරඑළිය පොලිස් වසමේ පීඩාවත්ත ප්‍රදේශයේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට නුවරඑළිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර වයස අවුරුදු 55 ත් 65 ත් අතර වයසේ පසුවන, යටිකයට නිල් පැහැති කොටු සරමක් සහ උඩුකයට අත් දිග නිල් පැහැති සම්පයක් ඇද සිට ඇත.

මෘත ශරීරය මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු නුවරඑළිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නුවරඑළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. සැක කටයුතු මරණයක් - යක්කලමුල්ල පොලිස් වසම.

2024.05.14 වන දින යක්කලමුල්ල පොලිස් වසමේ තුන්ඇලමෝදර කිරිමැටිදොළ පාලම අසල දොළෙහි සැක කටයුතු ලෙස මියගිය පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් තිබෙන බවට යක්කලමුල්ල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක්වූ තල්ගම්පල, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සම්බන්ධව සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී මොහු 2024.05.12 වන දින තල්ගම්පල ප්‍රදේශයේදී අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර යක්කලමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - සූරියපුර පොලිස් වසම.

2024.05.14 වන දින දහවල් කාලයේ සූරියපුර පොලිස් වසමේ සිංහවැව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට සූරියපුර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වූ සූරියපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ .

මරණකරු තම බැනා සමඟ තමාට අයත් ගවයින් සෙවීම සඳහා කැළයට ගොස් සිටියදී වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කන්තලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සූරියපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - අළුබෝවුල්ල පොලිස් වසම.

2024.05.14 වන දින සවස් කාලයේදී අළුබෝවුල්ල පොලිස් වසමේ පානදුර රත්නපුරය මාර්ගයේ පිංකොටුව ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම දෙස සිට පානදුර දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත . අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක්වූ අරුක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීර පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට සම්බන්ධ කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අළුබෝවුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.